



DEAN TRUST Ardwick

Chief Executive: Mr Tarun Kapur CBE

Head of School: Mr Steven Worthington BA (Hons) MSc NPQH

12 ജനുവരി 2024

പ്രിയ മാതാപിതാക്കളും പരിപാലകരും,

കഴിഞ്ഞ ആഴ്ചയിലുടനീളം നിങ്ങൾ നൽകിയ തുടർച്ചയായ പിന്തുണയ്ക്ക് എന്റെ നന്ദി അറിയിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. സ്കൂൾ അടച്ചിരിക്കുമ്പോൾ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് അവരുടെ വിദ്യാഭ്യാസ പഠനം ആക്സസ് ചെയ്യാനും പൂർത്തിയാക്കാനും കഴിയുമെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ സഹകരണം വിലമതിക്കാനാവാത്തതാണ്.

ഞങ്ങളുടെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡ്രോപ്പ്-ഇൻ സെഷനുകളിൽ പങ്കെടുക്കാനും പോസിറ്റീവ് ഫീഡ്ബാക്ക് നൽകാനും സ്കൂളിനെക്കുറിച്ചും ഞങ്ങളുടെ സ്റ്റാഫിന്റെ ക്ഷേമത്തെക്കുറിച്ചും അവരുടെ ആശങ്കകൾ പങ്കിടാനും സമയം കണ്ടെത്തിയ മാതാപിതാക്കളോട് ഞങ്ങൾ ശരിക്കും നന്ദിയുള്ളവരാണ്. ഈ പ്രയാസകരമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽ കമ്മ്യൂണിറ്റി ബോധം നിലനിർത്തുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ പിന്തുണ വളരെ പ്രധാനമാണ്.

സ്കൂൾ എപ്പോൾ വീണ്ടും തുറക്കുമെന്ന് അറിയാത്തതിന്റെ അനിശ്ചിതത്വത്തിനൊപ്പം വരുന്ന നിരാശ ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ ക്ഷമയെ ഞങ്ങൾ അഭിനന്ദിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ അപ്ഡേറ്റുകൾ പരിശീലനം ലഭിച്ച പ്രൊഫഷണലുകളുടെ ഉപദേശത്തെയും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശത്തെയും ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു, അവർ കെട്ടിടത്തിന്റെ അവസ്ഥ വിലയിരുത്തുകയും വീണ്ടും തുറക്കുന്നതിനുള്ള സുരക്ഷ നിർണ്ണയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

പരിഹാര പ്രവർത്തനങ്ങളും / അല്ലെങ്കിൽ പ്രത്യേക ശുചീകരണവും ആവശ്യമുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ വിപുലമായ ഭാഗം കാരണം സ്കൂൾ പൂർണ്ണമായി വീണ്ടും തുറക്കുന്നതിനുള്ള കൃത്യമായ തീയതി സ്ഥാപിക്കുന്നത് വെല്ലുവിളിയാണെന്ന് തെളിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും, ചില നല്ല വാർത്തകൾ പങ്കിടുന്നതിൽ ഞാൻ സന്തുഷ്ടനാണ്. ജനുവരി 15 തിങ്കളാഴ്ച സ്കൂളിന് ഭാഗികമായി തുറക്കും. സമീപകാല വിപുലീകരണം പ്രധാന സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിൽ നിന്ന് ഒറ്റപ്പെട്ടതും പൂർണ്ണമായും ബാധിക്കാത്തതുമായതിനാൽ ഇത് സുരക്ഷിതമായി നടപ്പിലാക്കാൻ കഴിയും. സ്കൂളിന്റെ ഈ പ്രദേശത്ത് ഒരു വർഷത്തെ ഗ്രൂപ്പിനെ ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ള ശേഷി മാത്രമേ ഉള്ളൂ, നിലവിൽ, ബാഹ്യ പരീക്ഷകൾക്ക് തയ്യാറെടുക്കുന്ന വർഷ ഗ്രൂപ്പുകൾക്ക് മുൻഗണന നൽകിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ സർക്കാർ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കും. **അതിനാൽ, ഈ സമയത്ത് മാത്രമേ സ്കൂൾ 11 വർഷത്തേക്ക് തുറക്കൂ.**

ഇത് ഒരു സമ്പൂർണ്ണ പരിഹാരം നൽകില്ലെന്ന് ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, പക്ഷേ ഇത് ഒരു പ്രധാന മുന്നേറ്റമാണ്. സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് ക്ലീനിംഗ്, പരിഹാര പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടരും, സമീപഭാവയിൽ വിശാലമായ ഭാഗിക വീണ്ടും തുറക്കുന്നതിന് കെട്ടിടത്തിന്റെ അധിക ഭാഗങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ ഞങ്ങൾ ലക്ഷ്യമിടുന്നു. സ്കൂൾ പൂർണ്ണമായി വീണ്ടും

Believe Achieve Succeed





DEAN TRUST Ardwick

Chief Executive: Mr Tarun Kapur CBE

Head of School: Mr Steven Worthington BA (Hons) MSc NPQH

തുറക്കുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുമ്പോൾ പതിവ് അപ്ഡേറ്റുകൾ നൽകും.

ഞങ്ങളുടെ നിലവിലുള്ള ആശയവിനിമയത്തിന്റെ ഭാഗമായി, മാതാപിതാക്കൾക്കും പരിചരിക്കുന്നവർക്കും ഹെഡ്ലൈനുമായി ബന്ധപ്പെടാൻ ഞങ്ങൾ ഇവൻറുകൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നു. ഈ മത്സരങ്ങളിൽ ആദ്യത്തേത് ബുധനാഴ്ച 422 മാഞ്ചസ്റ്ററിൽ നടക്കും. ഈ ഇവൻറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾ തിങ്കളാഴ്ച നിങ്ങളെ അറിയിക്കും.

7 മുതൽ 10 വരെയുള്ള വർഷ ഗ്രൂപ്പുകൾക്ക് ഓരോ ദിവസത്തെയും തുടക്കത്തിൽ ഗൂഗിൾ ക്ലാസ് റൂം വഴി വിദൂര പഠനം ലഭിക്കുന്നത് തുടരും. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഒരു ദിവസം മുഴുവൻ മൂല്യമുള്ള ജോലി നൽകും. നിങ്ങളുടെ കുട്ടി അവരുടെ അക്കാദമിക് പുരോഗതി നിലനിർത്തുന്നതിന് നിയോഗിക്കപ്പെട്ട എല്ലാ ജോലികളും പൂർത്തിയാക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് നിങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പിന്തുണ ഞങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വിദൂര പഠന ശ്രമങ്ങളുടെ വിജയത്തിന് നിങ്ങളുടെ സഹകരണം നിർണ്ണായകമാണ്. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് അവരുടെ വിദൂര പഠനം ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ, 422 മാഞ്ചസ്റ്ററിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹബ്ബ് സന്ദർശിക്കാൻ അവരോട് ആവശ്യപ്പെടുക.

സൗജന്യ സ്കൂൾ ഭക്ഷണത്തിന് അർഹതയുള്ള യോഗ്യരായ 7-10 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്, വരാനിരിക്കുന്ന ആഴ്ചയിൽ സൂപ്പർമാർക്കറ്റ് വൗച്ചറുകൾ ക്രമീകരിക്കുന്നത് ഞങ്ങൾ തുടരും. ഇവ ചൊവ്വാഴ്ച ഇമെയിൽ വഴി മാതാപിതാക്കൾക്കും പരിചരിക്കുന്നവർക്കും വിതരണം ചെയ്യും.

നിങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പിന്തുണ ശരിക്കും വിലമതിക്കപ്പെടുന്നു. വീണ്ടും നന്ദി.

നിങ്ങളുടേത് ആത്മാർത്ഥമായി,

മിസ്റ്റർ എസ് വർത്തിംഗ്ൺ

സ്കൂൾ മേധാവി

Believe Achieve Succeed

